

巴黎和洛杉矶 均获奥运会承办权 2024 哪里见?

11日,国际奥委会在瑞士洛桑经过举手表决,同意2024年和2028年夏季奥运主办城市将同时选出,巴黎和洛杉矶将分别获得其中一届的承办权。国际奥委会将与两座城市展开协商,以期就承办次序达成协议。 ■ 星报综合

巴黎、洛杉矶均获承办权

据《欧洲时报》报道,参加投票的国际奥委会的78名委员,全体一致以举手方式通过了这个双重投票规则。国际奥委会主席托马斯·巴赫自3月以来大力倡导这个机制,他强调此举在于保留“两个卓越的候选城市”,也就是说,这两个城市中没有一个城市会获得2024年举办权的城市将会获得2028年奥运会的主办权。现在,国际奥委会与这两个城市之间将展开协商,以便对这两个城市主办奥运会的次序达成协议,达成协议是非常可能的。

目前巴黎仍把申办目标集中在2024年,洛杉矶则已经表示向2028年开放大门。洛杉矶市的申办发言人提到2028年时甚至说“这是一笔更好的交易”,因为国际奥委会保证的资助金将机械性地提高,2024年为17亿美元,2028年应增加1亿至2亿美元。法国总统马克龙当天亲自出马在国际奥委会委员面前为巴黎申奥陈述。他说:“在3次申奥失败之后,法国准备好了,法国准备迎接奥运会。”与马克龙不同,美国总统特朗普未亲自前往洛桑。在美方申奥介绍结束之后,特朗普在推特上发帖:“我们为美国(洛杉矶)获得奥运会主办权而辛勤工作。继续努力!”他丝毫未提2024年。

巴黎举办2024年奥运会可能性大

目前,2024年奥运会究竟花落巴黎还是洛杉矶仍未决定。不过从多方面的迹象来看,巴黎举办2024年奥运会的可能性最大,因为这一年正好是他们举办1924年奥运会100周年。

外媒报道称,意大利首都罗马原本有意申办2024年夏季奥运会,但是2016年10月,罗马新上任的女市长拉治表明反对,担心承办奥运将招致巨额债务。2015年底,汉堡公投对申办2024奥运说“不”,民众认为花费高昂。2017年3月,匈牙利政府宣布放弃2024奥运会申办权,布达佩斯成为继美国波士顿、德国汉堡、意大利罗马后第四个弃权的主办城市。这一决定是在经过了全民公投后作出的决定。



大型历史古装剧《军师联盟》一开播便圈粉无数,剧集播到本周,也将收官。昨日,片方全新发布20张剧照,原来,除司马懿与两位夫人的剧照使骨柔情外,战争都集中到了《军师联盟》第2部《大军师司马懿之虎啸龙吟》中新的剧照中,司马懿虽然鬓发斑白,却能披坚执锐,与儿子共赴战场。这时的司马懿是在为皇帝打天下,还是在为自己的子孙打天下?一生之功敌诸葛亮出场,两位旷世奇才会有怎样精彩的博弈?相濡以沫的夫人张氏春华先他而去,经历生离死别的司马懿又会怎样的难舍难分?冰雪聪明的柏灵筠,是否能够算到自己的结局?一切答案都将在《虎啸龙吟》中揭晓。 ■ 新文

《绣春刀》雷佳音走心出镜

星报讯(记者 吴笑文) 由张震、杨幂、雷佳音等人领衔出演的《绣春刀·修罗战场》即将于7月19日与全国观众见面。前有《我的前半生》话题度持续走高,后有《绣春刀2》未映先火,作为两部戏的主演雷佳音也被越来越多的观众所熟悉和喜爱,成为最近的“大势演员”。昨日,《绣春刀》正式进入公映一周倒计时,片方也特别公布了一组“锦衣卫生存白”图,雷佳音身着“制服”穿越当下,以“史上最接地气锦衣卫”造型出镜,走心出镜。有网友点评“笑着笑着就沉默了”。

片中雷佳音饰演的裴纶为了朋友两肋插刀,崖边决斗以一敌百。当谈及拍摄感受时,雷佳音称为了拍好武打戏份,开机前半个月就开始练习武术,“每天早上起来围着院子跑十五圈,我以为跑完这十五圈就结束了,没想到他们说才刚刚开始。”虽然训练辛苦,但是雷佳音也表示好的戏一切都值得,“我觉得只要是好的剧本,我都会义无反顾的去演。”

淮南首届青年歌手电视大赛启动

星报讯(李舒韵 记者 吴传贤) “声动淮南,唱响青春”——淮南首届青年歌手电视大赛已于7月11日起正式拉开帷幕。记者获悉,此次大赛报名阶段为7月11日至9月15日。只要年满16周岁至40周岁,在淮南工作、学习、生活的广大人士均可通过现场报名、电话报名、微信报名的方式参赛。

据了解,本活动由中共淮南市委宣传部、淮南市委文广新局、共青团淮南市委指导,淮南市广播电视台主办,淮南市广播电视台都市频道承办。本次大赛免费报名,业余歌手和专业歌手将同台竞技。活动比赛阶段为9月8日至11月18日,一共将要举行12场比赛,其中海选阶段8场,晋级赛2场,半决赛及决赛各1场。11月18日,最终晋级的10强选手,将在淮南市广播电视台演播大厅决出本次大赛的冠、亚、季军及最具人气的全民偶像大奖。

就差一蓝球 资深彩民错失2500万

3D一周分析与推荐 重点关注大小小回补 中和值将继续走强

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次,全大形态开出2次,两小一大形态开出3次,全小形态未开出。笔者根据以上分析预测下周大数可能会继续高开,下周重点推荐:大小大,大小小,大大小,形态重点关注大小小回补。

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出3次,全偶形态未开出,全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出12枚,偶数开出9枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶奇偶,偶偶偶,偶偶奇,形态偶奇偶重点关注回补。

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出1次;全合形态开出2次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出6枚,合数开出15枚。笔者根据以上分析预测下周质数可能会高开。下周重点推荐:合合质,合质合,合质质,形态合合质重点关注回补。

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了13点,最大和值出现26点。近期中值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:10点,12点,14点,16点,20点,防11点、13点。

本周推荐:0124568。回顾:第180期中中364组选。 ■ 骏宝

“就差一蓝球呀!否则可以中得4注一等奖,奖金合计2500多万元呢!”日前,前往无锡福彩中心兑奖的彩民刘先生(化名)幸运却又带了些许遗憾的口气说。双色球第2017075期开奖,刘先生以随机1注号码,倍投4倍,只因一个蓝球之差,与大奖擦肩而过,仅获二等奖,合计53万元奖金。

当天,彩民刘先生因乘车没准备零钱,故想到在附近通沙路君威停车场旁边的32020416福彩投注站买上几注彩票,换点零钱。据悉,刘先生是位年近七旬的资深老彩民,购彩方式多以机选为主。以前刘先生也曾分析自选号码,但5年前有一次他“自以为是”地根据

走势改了一个红号,把头奖改掉了。从此刘先生改自选为机选,每期随机五注给自己留下一份期待。

7月5日,刘先生在老伴的陪同下来到无锡福彩中心兑奖,激动的刘先生向工作人员讲述着自己这次中奖奇遇。刘先生说:6月29日早晨出去买菜,由于忘了带公交卡,需要换些零钱坐公交车,出于老彩民的本能反应,就到附近的彩票店买彩票换零钱。为了换到2元零钱,他掏出10元4倍倍投1注双色球。万万没想到的是,这次偶然为之就让大奖突然降临了,“以前挖空心思分析号码都没中,反而随机选的倒中了,真是人算不如机算啊。” ■ 钟才



安徽福彩官方微信
安徽福彩官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

双色球今日开奖

奖池 761168290 元

上期头奖 10注, 单注奖金 641万元

我省彩民中得1注641万元一等奖

挑战一等奖

17081期双色球

红球推荐:02 05 06 14
18 19 24 25 26 29 32 33
蓝球推荐:01 03 05 15